
Atividade 2 referente ao 4º bimestre 
Tecnologia e Inovação
3º A,B
-Objeto de conhecimento: - COMO TRANSFORMAR A INTERNET NUM LUGAR MAIS BACANA?

ATIVIDADE:
 
                                                    
Assista o vídeo a seguir: “Introdução ao Scratch 3.0”, Canal Youtube. Publicado em 02 ago. 2020. Computação Física. Disponível em:           https://www.youtube.com/watch?v=Xn5_-sH11ME.  1 Acesso em: 07 ago. 2020.

1.  Com base no vídeo que você assistiu, responda:                                       -O que é o Scratcth?   
 
(  ) É um conjunto de programas e informações sobre inicialização e rotinas para possibilitar o correto funcionamento de um equipamento.
(  ) Conjunto de peças de um computador.
(  ) A plataforma Scratch, é um software gratuito de programação visual e multimídia desenvolvido pelo Instituto de Tecnologia de Massachusetts (MIT) para o ensino de programação de uma forma amigável e intuitiva. Por ser organizado por meio de blocos e não por meio de códigos escritos, sua curva de aprendizagem é bem mais rápida e atrativa, principalmente para crianças e jovens.
       (  ) É uma plataforma que podemos utilizar nas redes sociais.

0. COMO TRANSFORMAR A INTERNET NUM LUGAR MAIS BACANA?   Como não ser um cyberchato, como proteger sua privacidade online e a dos amigos também, como tratar as amizades e os relacionamentos que começam online, como “mandar bem” em buscas online e como não ser preconceituoso e intolerante na internet.  Imagine se todos os internautas seguirem essas recomendações!!!                                     
* Produza um texto com suas palavras e conte como você pode contribuir para transformar a internet em um lugar bacana.
                                              

 


